Mateřská škola Brno, Škrétova 2, příspěvková organizace

INFORMACE PRO RODIČE Z JINÝCH MŠ:
MIMOŘÁDNÝ PRÁZDNINOVÝ PROVOZ v MŠ Brno, Škrétova 2, příspěvková organizace:
28. 7. – 8. 8. 2025
· Pokud chtějí rodiče umístit dítě během prázdninového provozu do naší mateřské školy, vyplní žádost, která je k dispozici na webových stránkách naší MŠ.
· Řádně vyplněnou žádost, kopii Evidenčního listu s potvrzením od lékaře doručí do MŠ Škrétova 2. Pokud není potvrzení od lékaře na Evidenčním listu, přinesou kopii žádosti o přijetí dítěte do kmenové MŠ (s potvrzením od lékaře). 
Termín přijímání žádostí: ve středu 9. 4. 2024 v době 14:30 – 16:00 – kabinet u třídy Koťátka (vlevo od hlavního vchodu)
Prosím zkontrolujte aktuálnost údajů na Evidenčním listu, zejména kontakty na rodiče a emailovou adresu, která je důležitá pro další komunikaci ohledně přijetí dětí k prázdninovému provozu do naší MŠ.

· Děti budou přijímány podle pořadí přijetí žádosti v MŠ. Počet přijatých dětí závisí na počtu odhlášených dětí z MŠ Škrétova do 9. 4. 2025 do výše kapacity školy. Pokud se uvolní místo v pozdějším termínu, bude rodič informován. Vzhledem k omezenému počtu volných míst je mimořádný prázdninový provoz určen dětem pracujících rodičů.
Kritéria přijetí k prázdninovému provozu:
1. děti přijaté ve školním roce 2024/2025 v MŠ Měřičkova, Kárníkova, Novoměstská, Tumaňanova
2. podle pořadí přijetí žádosti v MŠ Škrétova
3. děti přijaté ve školním roce 2024/2025 v jiné MŠ, ale trvale bydlící v městské části Řečkovice a Mokrá Hora
4. děti z jiných městských částí
5. děti, jejichž zákonní zástupci uhradí školné v dohodnutém termínu při oznámení o přijetí
· Informaci o přijetí či nepřijetí Vašeho dítěte k prázdninovému provozu dostanete na Vaši emailovou adresu do 25. dubna 2025. Předání Rozhodnutí o přijetí a zaplacení školného na prázdninový provoz v hotovosti proběhne při nástupu dítěte do MŠ. 
· Školné za prázdninový provoz 2024/25 činí 450,- Kč (děti plnící povinné předškolní vzdělávání školné neplatí).
· Stravné dle přihlášených dní – jeden den = 49,- Kč děti 3-6 leté, 53,- Kč pro děti s OŠD
· Upozorňujeme, že nebude-li v dohodnutém termínu zaplacena částka školného, bude místo poskytnuto dalšímu dítěti v pořadí.
Přejeme Vašim dětem příjemný pobyt v naší mateřské škole.
Mgr. Blanka Sáčková, ředitelka školy
